

TV ČPA O šumavském strašidlogovi, F-138

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12889 .21
K expedici	27.00 ks
EAN	8592570221388
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-138 O šumavském strašidlogovi

Jako městský hoch jezdil Hynek na Šumavu, aby se tam kochal přírodou. Brzy začal poslouchat vyprávění o různých skřítcích, vodnicích, vílách, hejkalech a jiných dalších strašidelech. Při procházkách lesem se je naučil vnímat, i když je nikdy neviděl. Jednou jej v mlze neznámá síla dovedla až k hejkalovi, který si skřípl nohu do želez. Osvobodil ho, strašidla mu začala důvěřovat a sama si jej začala volat na pomoc. Od té doby se s nimi vídá téměř denně a píše zasvěcené strašidlogické knihy.

Dostupnost na hlavním skladě:

SKLADEM IHNEDE

TV ČPA O šumavském strašidlogovi, F-138

» Česká pohádková akademie

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-138 O šumavském strašidlogovi

Jako městský hoch jezdil Hynek na Šumavu, aby se tam kochal přírodou. Brzy začal poslouchat vyprávění o různých skřítcích, vodnících, vílách, hejkalech a jiných dalších strašidlech. Při procházkách lesem se je naučil vnímat, i když je nikdy neviděl. Jednou jej v mlze neznámá síla dovedla až k hejkalovi, který si skřípl nohu do želez. Osvobodil ho, strašidla mu začala důvěřovat a sama si jej začala volat na pomoc. Od té doby se s nimi vídá téměř denně a píše zasvěcené strašidlogické knihy.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.